

## Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: ADV1311297 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 25.08.2022 16:29 DATA PUBLICARE: 25.08.2022 16:32

### DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Bătrân, Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 241664740 Fax: +40 0241/617260 E-mail: achizitii@cmu-edu.eu Punct(e) de contact: Cristalina Stoian In atentie: : Cristalina Stoian

### ANUNT

Denumire contract:

Silicon sanitar alb-200 tuburi; Soluție de îndepărtat siliconul sanitar-4 sticle; Vopsea spray pentru email și ceramic-30 tuburi

Data limita depunere oferta:

29.08.2022 13:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>44411000-4 - Articole sanitare (Rev.2)</u>	<u>7.112,00 RON</u>

Descriere contract:

Universitatea Maritimă din Constanța intenționează să achiziționeze următoarele materiale: LOT 1-MATERIALE SANITARE, Valoare estimată: 6212 lei fara TVA 1.1. Silicon sanitar alb, tub 280ml CERESIT EXPRESS CS 15, interior si exterior sau echivalent calitativ --200 tuburi; -rezistenta sporita la mucegai si ciuperci; -impermeabilitate, rezistenta la umiditate; -aderenta foarte buna la suprafetele neabsorbante; -rezistenta ridicata la imbatranire, contractare, fisuri si decolorare; -100% etansant siliconic; -elasticitate ridicata; -fara solvent; -rezistent la substante de curatare, ozon, radiatii ultra-violete si temperaturi extreme; -uscare rapida; -poate fi supus actiunii apei dupa 2 ore. Teremen de valabilitate: min.12 luni de la data achizitionarii 1.2. Soluție îndepărtat silicon sanitar, 250ml, MELLERUD sau echivalent calitativ -- 4 sticle Teremen de valabilitate: min.12 luni de la data achizitionarii 2.1. Vopsea spray pentru email și ceramică, ALB, DEN BRAVEN 400ml sau echivalent calitativ -- 30 tuburi, ; Valoare estimată: 900 lei fara TVA Teremen de valabilitate: min.12 luni de la data achizitionarii. Se poate depune oferta pentru unul sau ambele loturi. NU SE ACCEPTA PRODUSE CARE NU RESPECTA SPECIFICAȚIILE TEHNICE SOLICITATE ȘI/SAU CU O CALITATE INFERIOARA (produse și materiale de o proasta calitate). Cerințele impuse prin specificatiile tehnice vor fi considerate ca fiind minimale și obligatorii. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile specificatiilor tehnice, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din specificatiile tehnice. OFERTA VA FI DEPUȘA PENTRU TOATE PRODUSELE UNUI LOT ȘI ÎN CANTITĂȚILE SOLICITATE.

Condiții referitoare la contract:

Livrarea produselor va fi efectuată în maxim 7 zile lucrătoare de la data finalizării achiziției directe în SEAP/transmiterii comenzii ferme. Livrarea la Sediul Central al UMC, str Mircea cel Batran nr 104, Constanta este inclusa in pretul ofertat. Produsele ofertate vor fi noi, de calitate. Livrarea de produse de calitate inferioara da dreptul autoritatii contractante de a le refuza si de a solicita inlocuirea acestora în maxim 3 zile cu produse de calitate, la pretul ofertat. Plata se va face în termen maxim de 15 zile de la recepția cantitativa și calitativa, cu OP din/ în cont de trezorerie. Dacă nici o oferta nu conține toate produsele unui lot, la calitatea și/sau în cantitățile și /sau la valorile estimate comunicate în prezentul anunt și/sau nu se încadrează în termenul de furnizare solicitat, autoritatea contractanta poate analiza posibilitatea achiziționării separat și/sau modificării valorii estimate și/sau modificării termenului de livrare.

Condiții de participare:

Ofertele vor fi transmise până la termenul limita, 29.08.2022 ora 13:00, pe email achizitii@cmu-edu.eu. OBLIGATORIU, în cadrul rubricii Subject din corpul mailului de transmitere a ofertei va fi specificat "Ofertă pentru ADV..... Silicon sanitar alb-200 tuburi; Soluție de îndepărtat siliconul sanitar-4 sticle; Vopsea spray pentru email și ceramic-30 tuburi". Ofertele vor fi vizualizate/deschise după expirarea termenului limită. Operatorii economici pot solicita telefonic, la data și ora transmiterii ofertei, confirmarea primirii acesteia la numărul 0748.025.674. Termen de valabilitate oferte solicitat: minim 15 zile de la data limita de transmitere a ofertelor. Pretul ofertat va include livrarea la UMC str Mircea cel Batran nr 104, Constanta.

Criterii de atribuire:

Pretul cel mai scazut,/lot de produse, cu respectarea cerintelor din prezentul anunt.

Informatii suplimentare:

Ofertantul declarat castigator (daca este in scris in SEAP) poate posta oferta si in catalogul de produse/servicii/lucrari din sistem, in vederea accesarii. Operatorii economici interesati vor urmări anunțul de publicitate din SEAP și/sau site-ul universitatii <https://cmu-edu.eu/anunturi-publicitate/> pe perioada cuprinsa între data publicării anunțului de publicitate și termenul limita de depunere a ofertelor, unde autoritatea contractanta poate aduce clarificari/completari la anunțul de publicitate și documentele achiziției, după caz.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR